



Pripravljen na vsako pustolovščino.

VX-EU ponuja edinstveno mešanico strasti in praktičnosti. Trivaljni motor s prostornino 1049 cm³ zagotavlja vznemirljivo vožnjo z osupljivimi pospeški in hitrostjo, ko jo potrebujete, ločeni prostori za shranjevanje pa zagotavljajo veliko prostora za piknik in vse potrebne stvari, ko se odpravljate na lahkotno plovbo.

Vsestranskost je na vrhu lestvice številnih dejavnikov, zaradi katerih so modeli VX naše najbolj iskano osebno plovilo. Impresivne zmogljivosti, ki vas popeljejo od adrenalinskega vznemirjenja pri vodnih športih do sproščenega raziskovanja očarljivih vodnih poti in skritih zalivov, vzbujajo trajno zvestobo.

VX-EU je trpežen, zanesljiv, z vrhunskim inženiringom in kakovostjo izdelave ter ponuja resnično izjemno plovilo po zelo dostopni ceni, zaradi česar je priljubljena izbira tako za posameznike kot tudi za podjetja za najem. Zaradi hladne bele barve s trendovskimi modrozelenimi poudarki je videz tega WaveRunner-ja izjemno privlačen.



- Zmogljiv 3-valjni motor s prostornino 1.049 cm³
- Revolucionarni sistem RiDE za intuitivno upravljanje
- Ogromen in praktičen prostor za shranjevanje s prostornino 114 litrov
- Priročni samoodtočni prostori za noge
- Izjemen ergonomski vozní položaj
- Razburljiv slog, barve in grafika
- Vlečna kljuka in veliki vgrajeni ogledali

Pripravljen na vsako pustolovščino.

Strast se sreča s praktičnostjo z VX-EU. Trivaljni motor s prostornino 1049 cm³ lahko doseže vznemirljive hitrosti, ločena odlagalna mesta pa zagotavljajo veliko prostora za piknike in vse potrebne stvari, ko se odpravljate na lahkotno plovbo.

Življenje ni tekmovanje v priljubljenosti, toda ko gre za vodni skuter WaveRunner, si je vredno vzeti čas za premislek. Vsestranskost je na vrhu lestvice številnih dejavnikov, zaradi katerih so modeli VX naše najbolj iskano osebno plovilo. Impresivne zmogljivosti, ki vas popeljejo od adrenalinskega vznemirjenja pri vodnih športih do sproščenega raziskovanja očarljivih vodnih poti in skritih zalivov, vzbujajo trajno zvestobo.

Medtem ko je raznolikost začimba življenja za vaše pustolovščine z modelom VX-EU, je ta model zaradi predvidljive zanesljivosti in natančne izdelave priljubljena izbira tako za posameznike kot tudi za podjetja za najem. Zaradi hladne bele barve s trendovskimi modrozelenimi poudarki je videz tega WaveRunner-ja izjemno privlačen.



Sistem RiDE® (vzratna vožnja z intuitivnim elektronskim zaviranjem)

Revolucionarni sistem RiDE® poskrbi za še več užitkov med vožnjo, saj izboljša samozavest tako začetnikom kot profesionalnim voznikom. Za vožnjo naprej in pospeševanje preprosto povlecite ročico plina na desnem ročaju krmila, za upočasnitev ali vzratno vožnjo pa povlecite ročico na levem ročaju. S prednostjo, ki jo prinaša nadzor števila vrtljajev v vzratni prestavi, je vse skupaj res izjemno preprosto.



3-valjni, 4-taktni, 1049 cm³ motor TR-1

VX-EU poganja naš najnovejši inovativni 3-valjni motor WaveRunner s prostornino 1.049 cm³. Ta izjemen motor da vse od sebe, omogoča neverjetne pospeške in proizvaja veliko moči pri visokih vrtljajih, hkrati pa je izredno varčen.



Velik in priročen prostor za shranjevanje

Najnovejši VX-EU ima veliko prostora za shranjevanje, tako da lahko s seboj vzamete vse, kar potrebujete. Dovolj prostora za shranjevanje ni le pod sedežem, v premcu je na voljo tudi hladilni predal, poleg tega pa velik vodotesen predal za shranjevanje dopolnjujejo še modra LED-osvetlitev ter priključka USB in 12 V za shranjevanje in polnjenje telefona.



Elegantna in sodobna oblika ter pozornost vzbujajoča poslikava

Želeli smo, da je najnovejši VX-EU videti enako dobro, kot je zmogljiv. Zaradi tega smo dodali vpadljive in privlačne poslikave, ki bodo med plovbo pritegnile poglede. Z osupljivimi barvami in sodobnim dizajnom bo zagotovo videti odlično tudi na pomolu.



Udobna zasnova sedežev in optimalna vodljivost

Izjemno udoben sedež kakor tudi krmilo modela VX-EU sta bila preoblikovana tako, da sta ožja, kar omogoča odličen ergonomski položaj med sedenjem in plovbo. Vse to skupaj z globljimi in širšimi prostori za stopala ter preoblikovanima ročicama zagotavlja (še posebno nižjim voznikom) izjemno vodljivost.

Agregat

Tip agregata	3-cylinder, 4-stroke TR-1 Yamaha Marine Engine
Turbinski polnilnik	Ne
Prostornina	1,049 cm ³
Vrsta črpalke	155 mm visokotlačna črpalka
Gorivo	Neosvinčeni bencin
Sistem oskrbe z gorivom	Elektronski vbrizg goriva - EFI
Prostornina rezervoarja za gorivo	70-litrski
Prostornina rezervoarja za olje	3,4-litrski

Dimenzije

Dolžina	3,33 m
Širina	1,24 m
Višina	1,2 m
Teža (kg)	322 kg

Lastnosti

Prostornina shranjevalnega prostora	113,9 litrov
Število oseb	1-3 osebe